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Plzeňský kraj
Výbor pro zdravotnictví ZPK
Zápis z jednání výboru - č. 5

Místo KÚPK, zasedací místnost č. 326
Termín 26.11.2025 15:00 - 17:00

Zapisovatel Bajerová Pavla [Plzeňský kraj, Oddělení administrativní podpory rady]

Prezence

předsedající Bubeníčková Ivana [Plzeňský kraj, Zastupitelstvo]

přítomen
Hais Pavel [Plzeňský kraj, Zastupitelstvo], Hejda Václav [Veřejnost, SSO], Lang
Gajanová Marianna, Mach Jakub, Němečková Martina [Město Planá],
Pavlíčková Věra, Pikner Richard [Plzeňský kraj, Zastupitelstvo], Ridzoň Ján
[Plzeňský kraj, Zastupitelstvo], Šmídl Jan

omluven Dostálová Martina, Hrabá Zuzana [Veřejnost, SSO]
ověřovatel zápisu Javorský Pavel

hosté Glier Viktor, Helíšková Jiřina, Karásek Jan [Plzeňský kraj, Odbor zdravotnictví],
Nová Kateřina, Vytisková Soňa

na vědomí Šreková Jaroslava [Plzeňský kraj, Oddělení organizační]

Program

1. Zahájení
2. Kontrola plnění usnesení z minulého jednání výboru
3. Představení činnosti Pracovní skupiny pro podporu rozvoje paliativní péče v Plzeňském kraji
4. Projednání aktuálních bodů z oblasti zdravotnictví

- projednání bodů, které budou předloženy na jednání ZPK
5. Plán činnosti výboru na rok 2026
6. Různé
7. Diskuze, závěr

Ujednání

Zahájení1.

Předsedkyně výboru paní Ivana Bubeníčková zahájila 5. jednání Výboru pro zdravotnictví
Zastupitelstva Plzeňského kraje, přivítala přítomné členy a hosty a omluvila nepřítomné.

Členové výboru obdrželi pozvánku na jednání výboru elektronicky 19. listopadu 2025, jedna členka
výboru osobně.

Počet přítomných členů výboru na začátku jednání je 9 ze 13. Paní předsedkyně konstatovala, že
jednání je usnášeníschopné. Dále představila navržený program jednání dle pozvánky a všichni
členové výboru s ním souhlasili.

Ověřovatelem zápisu byl zvolen pan Pavel Javorský.
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Kontrola plnění usnesení z minulého jednání výboru2.

Paní předsedkyně konstatovala, že výbor nemá žádná nesplněná usnesení a úkoly.

Představení činnosti Pracovní skupiny pro podporu rozvoje paliativní péče v Plzeňském3.
kraji

Na jednání výboru přijali pozvání zástupci Pracovní skupiny pro podporu rozvoje paliativní péče v
Plzeňském kraji. 

Slova se ujal pan Viktor Glier z Hospice sv. Lazara a představil členům výboru činnost pracovní
skupiny. Své vystoupení podpořil prezentací, která je jako příloha součástí tohoto zápisu.

15:15 přišla paní Pavlíčková, počet přítomných členů výboru je 10.

K tématu proběhla diskuze. Dotazy zodpověděli i další přítomní členové pracovní skupiny.

Přílohy

Pracovni skupina paliativní péče PK - zdravotní výbor 26.11.2025.pptx  

Projednání aktuálních bodů z oblasti zdravotnictví - projednání bodů, které budou4.
předloženy na jednání ZPK

Vedoucí odboru zdravotnictví KÚPK pan Jan Karásek seznámil členy výboru s body, které budou
projednávány na nadcházejícím jednání Zastupitelstva Plzeňského kraje 15.12. 2025:

1) Souhlas s prodloužením lhůty pro vrácení návratné finanční výpomoci u projektu "Modernizace
vozového parku ZZSPK"

- Zdravotnická záchranná služba Plzeňského kraje požádala o prodloužení termínu vrácení návratné
finanční výpomoci, která byla poskytnuta Plzeňským krajem na předfinancování výdajů souvisejících s
realizací projektu "Modernizace vozového parku ZZSPK". Důvodem prodloužení je zpožděné dodání
vozů XXL. Ze stejného důvodu bylo žádáno o změnu Rozhodnutí o poskytnutí dotace a změnové
Rozhodnutí, ve kterém došlo k posunu data ukončení projektu.

2) Souhlas s poskytnutím návratné finanční výpomoci (NVF) Domažlické nemocnici, a.s., Klatovské
nemocnici, a.s., Stodské nemocnici, a.s. a Rokycanské nemocnici, a.s.

Jedná se o poskytnutí návratné finanční výpomoci za účelem předfinancování projektu v rámci
podpory rozvoje digitalizace zdravotnictví.

Projekty budou spolufinancovány ve výši 70% způsobilých výdajů z prostředků EU. Z důvodu
efektivního řízení cash flow a zajištění potřebných finančních prostředků pro úhradu dodávek
nemocnice požadují vyplacení NVF v celkové maximální výši cca 28 mil. Kč pro každou nemocnici v
průběhu roku 2026. Nemocnice očekávají proplacení finančních prostředků ze strany poskytovatele
dotace a následné vrácení do rozpočtu Plzeňského kraje nejpozději do 31.5. 2028. Lhůta pro vrácení
poskytnutých finančních prostředků je tedy stanovena na toto datum.

Financování je zohledněno při přípravě návrhu rozpočtu Plzeňského kraje na rok 2026.

K tomuto bodu proběhla diskuze. Pan Mach ze zkušenosti provozovatele zdravotních služeb

https://ukoly.plzensky-kraj.cz/script/file/?type=zapispriloha&id=12043
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okomentoval výši nákladů (co obsahují).

Paní Gajanová pozitivně hodnotila, že cílem je sjednocení nemocničního software v rámci všech
nemocnic Plzeňského kraje.

K bodu se postupně vyjádřili i další členové výboru.

3) Souhlas s poskytnutím návratné finanční výpomoci Nemocnici následné péče LDN Horažďovice,
s.r.o

Jedná se o projekt, jehož prostřednictvím dojde k modernizaci přístrojového vybavení, které bude
nově sloužit k poskytování ambulantní geriatrické péče. Projekt je spolufinancován ve výši 70%
způsobilých výdajů z prostředků EU a 15% z způsobilých výdajů ze státního rozpočtu.

Rada Plzeňského kraje schválila projektový záměr k projektu "Horažďovická nemocnice- modernizace
geriatrické ambulance" a předložení projektové žádosti do příslušné výzvy, taktéž i realizaci projektu
a jeho předfinancování.  Nemocnice požaduje vyplacení NVF v maximální celkové výši 3 mil. Kč.
Očekává proplacení finančních prostředků ze strany poskytovatele a následné vrácení do rozpočtu
Plzeňského kraje nejpozději do 31.5. 2028. Financování je zohledněno při přípravě návrhu rozpočtu
Plzeňského kraje na rok 2026.

4) Dotace schvalované jmenovitě v rozpočtu Plzeňského kraje na rok 2026 v rozpočtové oblasti
Zdravotnictví

Plzeňskému kraji byly doručeny žádosti o poskytnutí účelových neinvestičních finančních dotací v
roce 2026 v celkové výši Kč 3 500 000.

Členové výboru obdrželi předem přehled žádostí a návrh rozdělení dotací.

5) Služby obecného hospodářského zájmu (SOHZ) poskytované nemocnicemi - předběžné výše
vyrovnávacích plateb v roce 2026

Zastupitelstvo Plzeňského kraje na svém jednání 15.9. 2025 opětovně pověřilo všechny nemocnice,
jejichž je zakladatelem a jediným společníkem, poskytováním SOHZ a kraj s nimi ta tímto účelem
uzavřel nové smlouvy o poskytování zdravotních služeb jako SOHZ na dobu od 1.1.2026 do 31.12.
2030. Nemocnice mají povinnost každý rok zpracovat předběžnou kalkulace vyrovnávací platby,
kterou zpracovaly v požadovaném termínu a předložily Odboru zdravotnictví KÚPK. Předběžné
kalkulace byly Odborem zdravotnictví KÚPK posouzeny jak z hlediska souladu se smlouvami, tak z
hlediska souladu s předloženými finančními plány, v případě nedostatků byly kalkulace vráceny
nemocnicím k opravě a po promítnutí požadovaných úprav byly akceptovány.

15:50 přišel pan Hais. Počet přítomných členů výboru je 11.

K tomuto bodu proběhla rozsáhlá diskuze.  Poté bylo přistoupeno k hlasování: PRO - 6, PROTI - 1,
Zdržel se - 4, Nehlasoval - 0

Usnesení k tomuto bodu nebylo přijato.

Podklady ke všem výše projednaným bodům obdrželi členové výboru elektronicky předem.

Bylo přijato usnesení č. 11/25

Bylo přijato usnesení č. 12/25

Bylo přijato usnesení č. 13/25

Bylo přijato usnesení č. 14/25
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Plán činnosti výboru na rok 20265.

Předsedkyně výboru paní Ivana Bubeníčková seznámila členy výboru s návrhem Plánu činnosti
Výboru pro zdravotnictví Zastupitelstva Plzeňského kraje na rok 2026. Členové výboru obdrželi tento
návrh elektronicky předem.

Plán činnosti byl projednán a všemi členy výboru odsouhlasen.

USNESENÍ

Členové výboru projednali Plán činnosti Výboru pro zdravotnictví Zastupitelstva Plzeňského kraje na
rok 2026 a doporučují jej Zastupitelstvu Plzeňského kraje ke schválení.

Bylo přijato usnesení č. 15/25

Přílohy

Plán činnosti Výboru pro zdravotnictví ZPK 2026.pdf  

Různé6.

Pan Javorský zmínil kariérní veletrh, který pořádala 15. října 2025 Univerzita Karlova pro absolventy
lékařské fakulty s tím, že by bylo dobré, kdyby se příštího ročníku zúčastnili zástupci nemocnic
Plzeňského kraje za účelem náboru lékařského personálu.

Diskuze, závěr7.

Diskuze proběhla průběžně ke všem bodům programu. Stěžejním tématem byly vyrovnávací platby
SOHZ. Členové výboru navrhli pozvání pana hejtmana na jeden z nejbližších jednání výboru a také
postupné návštěvy všech nemocnic ze skupiny Nemocnice Plzeňského kraje. 

Paní předsedkyně poděkovala členům výboru i hostům za účast i za celoroční aktivní spolupráci,
popřála jim hezké vánoční svátky a úspěšný nový rok 2026.

Příští jednání výboru se bude konat 21. ledna 2026.

Usnesení

11/25 Členové výboru projednali žádost ZZSPK o prodloužení lhůty pro vrácení návratné
finanční výpomoci u projektu "Modernizace vozového parku ZZSPK" a doporučují ji
Zastupitelstvu Plzeňského kraje ke schválení.
Pro 10
Proti 0
Zdržel se 0
Nehlasoval 0

https://ukoly.plzensky-kraj.cz/script/file/?type=zapispriloha&id=12045
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12/25 Členové výboru projednali poskytnutí návratné finanční výpomoci Domažlické
nemocnici, a.s., Klatovské nemocnici, a.s., Stodské nemocnici a.s. a Rokycanské
nemocnici, a.s. a doporučují ji Zastupitelstvu Plzeňského kraje ke schválení.
Pro 9
Proti 0
Zdržel se 1
Nehlasoval 0

13/25 Členové výboru projednali poskytnutí návratné finanční výpomoci Nemocnici následné
péče LDN Horažďovice, s.r.o. a doporučují ji Zastupitelstvu Plzeňského kraje ke
schválení.
Pro 9
Proti 0
Zdržel se 1
Nehlasoval 0

14/25 Členové výboru projednali žádosti subjektů o poskytnutí účelových dotací a doporučují
je Zastupitelstvu Plzeňského kraje ke schválení.
Pro 10
Proti 0
Zdržel se 0
Nehlasoval 0

15/25 Členové výboru projednali Plán činnosti Výboru pro zdravotnictví Zastupitelstva
Plzeňského kraje na rok 2026 a doporučují jej Zastupitelstvu Plzeňského kraje ke
schválení.
Pro 11
Proti 0
Zdržel se 0
Nehlasoval 0

Přílohy

Typ Název Velikost
neveřejná Plán činnosti Výboru pro zdravotnictví ZPK 2026.pdf 294 kB
neveřejná Pracovni skupina paliativní péče PK - zdravotní výbor 26.11.2025.pptx 1 MB

Zápis byl uzavřen 01.12.2025 09:39

Bajerová Pavla Javorský Pavel Bubeníčková Ivana
zapisovatel ověřovatel předsedající
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